
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 9 de febrero de 2018  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar 
sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se 
adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, 
en segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al 
objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 

ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 
celebrada el 2 de febrero actual. 
 
ALCALDÍA  

 
2.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de cese y nombramiento de 
representantes en los Órganos rectores de la Sociedad Parque Científico 
Tecnológico de Córdoba, S.L. 
 
3.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de traslado de pésame a D. Emiliano Ruiz 
Soriano, Policía Local, y al resto de su familia, por el reciente fallecimiento de 
su madre. 
 



ASESORÍA JURÍDICA  
 

4.- Sentencia dictada por la Sección Tercera de la Sala de lo Contencioso 
Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, con sede en 
Sevilla, por la que se desestima el Recurso de Apelación n.º 655/17, 
interpuesto contra la dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 
n.º 3 de Córdoba que anuló la liquidación de la Tasa por utilización privativa o 
aprovechamiento especial del vuelo, suelo y subsuelo del dominio público 
municipal a favor de empresas explotadoras de servicios de suministros 
correspondiente al primer trimestre del ejercicio 2014, para toma de 
conocimiento y acatamiento. 
 
5.- Auto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por el que se declara terminado el Procedimiento Contencioso 
Abreviado n.º 102/17, interpuesto contra la desestimación de la Reclamación 
por Responsabilidad Patrimonial como consecuencia de los daños sufridos en 
vehículo por caída de la rama de un árbol, para toma de conocimiento. 
 
6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por la que se estima parcialmente el recurso seguido en el 
Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 418/17, interpuesto contra 
Resolución desestimatoria de la Reclamación por Responsabilidad 
Patrimonial como consecuencia de caída en la vía pública, para toma de 
conocimiento y acatamiento. 
 
7.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 
Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 266/17, interpuesto contra Resolución 
sancionadora en materia de tráfico, para toma de conocimiento. 
 
8.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se 
persone, en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos 
incoados en su contra que a continuación se indican: 
- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 26/18, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Resolución del CREA 
sobre devolución de ingresos indebidos relativos al Impuesto sobre el 
Incremento de valor de los terrenos de naturaleza urbana. 



- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 20/18, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra Decreto por el que se 
declara la extinción de licencia de comercio ambulante en varios Mercadillos. 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de desestimación del Recurso de Alzada presentado contra Acuerdo 
de la Mesa de Contratación que excluyó a diferentes empresas del proceso 
licitatorio para la contratación de las obras de remodelación de la Avda. 
Virgen de Fátima. 
 
10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de prórroga del Contrato del "Servicio de dirección técnica y artística 
para diseño, planificación, gestión y desarrollo del Festival de Circo 
Contemporáneo Ciudad de Córdoba 2017", para la realización de las mismas 
actividades en 2018. 
 
11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de prórroga del Contrato del "Servicio de dirección técnica y literaria 
de Cosmopoética 2017. Poetas del mundo en Córdoba", para la realización de 
las mismas actividades en 2018. 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  
 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de toma de 
conocimiento de las Resoluciones dictadas por el Director General de 
Servicios Sociales, durante el último trimestre de 2017, por los que se 
adjudican distintos contratos. 



 
ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  
 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de resolución de expediente de reintegro de las cantidades 
subvencionadas en la Convocatoria de Subvenciones 2016 de la Delegación 
de Cultura. 
 
14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación de las Bases de la Convocatoria de Subvenciones de 
la Delegación de Cultura para 2018. 
 
DELEGACIÓN DE TURISMO 

 
15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Turismo, de 
aprobación de la Adenda al Convenio de colaboración suscrito entre la 
Consejería de Turismo y Comercio (actual Consejería de Turismo y Deporte) 
de la Junta de Andalucía y este Ayuntamiento, para la concesión de 
subvención con destino al Plan Turístico de la ciudad de Córdoba. 

 
 
URGENCIAS 
 
 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónica) 


